
 
 
 
 
 
 

Nabídka služeb  
Sběrna odpadů je otevřena v sobotu 

18. září a 2. října 2021 od 14 do 15 hodin.  

 

* Svoz odpadových nádob z domácností 

Bioodpad – čtvrtek 9. a 23. září 

Papír  – čtvrtek 9. září 

Plast a nápojový karton – čtvrtek 23. září 

Směsný odpad – pátek 10. září 

Případnou Vaši reklamaci nevyvezené nádoby 

uplatněte u dispečera pana Dočkala, mobil: 778 700 840. 
 

* Česká pošta v Šebetově   

Pondělí 7:30 – 12:30 hodin, úterý 10:30 – 13:30, 14 – 17 

hodin, středa 7:30 – 12:30 hodin, čtvrtek a pátek 11 – 16 

hodin. Nové telefonní číslo 954 267 935 /VoIP/.   
 

* Telefony na ohlášení poruch internetu:         

TOPNET internet – telefon 736 484 631, 

o víkendech volejte číslo 731 413 488. UNET 

internet – telefon 604 758 166.  

 

Zubní pohotovosti  
Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna 

o sobotách, nedělích a ve svátky od 8 – 13 hodin. 
 

11.09. MUDr. Pernicová Libuše, Boskovice, Růžové n. 16,   

           mobil 774 177 804 

12.09. MUDr. Pokorná Marie, Blansko, Gellhornova 9,  

           mobil 516 412 422 
18.09. MUDr. Mikulášková Miroslava, Letovice,  

           Mánesova 468/2, telefon 516 474 488 

19.09. MUDr. Roth Pavel, Ostrov, Zdravotní středisko,  

           telefon 516 444 326 

25.09. MUDr. Řehořek Tomáš, Poliklinika Blansko,  

           Sadová 33, telefon 516 488 453 

26.09. MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková), Poliklinika    

           Blansko, Sadová 33, telefon 516 488 453 

28.09. MUDr. Semrádová Danuše, Sloup, Zemspol 221,    

           telefon 516 435 203  

02.10. MUDr. Paděrová Miroslava, Šebetov 117,  

           telefon 516 465 452 

03.10. MDDr. Soldmann Martin, Lomnice Tišnovská 80,  

           telefon 549 450 128 

09.10. MUDr. Soldmannová Svatava, Lomnice, Tišnovská  

           80, telefon 549 450 128 

10.10. MUDr. Staňková Vlasta, Jedovnice, Zdrav. střed.,   

           telefon 516 442 726 
 

  Mimo výše uvedenou je služba zajištěna v Brně, Úrazová 

nemocnice, Ponávka 6, telefon 545 538 111, ve všední dny  

od 18 do 24 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8 do 

20 hodin.  
 

Dovolená MUDr. Rula Machačová 
ve dnech 16.9. - 24.9.2021 
sestra v ordinaci přítomna 

Šebetov: pondělí 8.00 -10.00 hod. 

Boskovice, Lidická 10: úterý, čtvrtek 8.00 - 10.00 hod. 

zástup - akutní stavy:  

MUDr. Pavel Doležel: Velké Opatovice, Blansko 

Dětská pohotovost nemocnice Boskovice: 

po - pá 17.00 - 22.00 hod. 

so, ne 8.00 - 20.00 hod. 

 

 

Úspěšný školní rok 2021/2022 všem 

školákům, malým i velkým… 

 

 

 

 

 
 

 

Září v pranostikách            
 
  

•  Září víno vaří a co nedovaří, říjen dopeče. 

•  Pěkné růže v zahrádkách věští pěkný podzimek 

    a pozdní zimu. 

•  Co srpen nedovařil, září nedosmaží.     

•  Září jezdí na strakaté kobyle. 

•  Teplé září – říjen se mračí. 

•  Podzim bohatý na mlhu věští v zimě mnoho sněhu. 

•  Divoké husy svačinu odnášejí a zimu přinášejí. 

•  Divoké husy na odletu – konec i babímu létu. 

•  Po hojných deštích v září osení zimní se podaří. 

•  Září, na léto jde stáří. 

•  Zářijová slota – hrstka deště, fůra bláta.         

•  Touží-li září po rose, bude v říjnu bláta po ose. 

•  Když čečetek nevídati, hotov se na tuhou zimu. 

•  Babí léto – léto na odchodě. 

•  Bouřky v druhé polovině září přinášejí mnoho   

    větrů. 

•  Teplé září – dobře se ovoci i vínu daří.            

•  Na dešti v září rolníků moc záleží. 

•  Zářijový déšť polím potrava, zářijové spršky pro  

    víno otrava. 

 

 

 

Křížovka s tajenkou 

pro malé i velké 
 

Správné znění tajenky: PRÁZDNINY 
Blahopřejeme správným řešitelům. 
 

Odměnu si v kanceláři OÚ vyzvednou:  

Michaela Laštůvková, Václav Král, Lenka Duchková 

a Tereza Blahová. 

 
 

 

 

 

 

„Šebetovský zpravodaj“ – periodický tisk územně-správního celku   

obce Šebetov. Měsíčník vydává Obec Šebetov, IČO: 00281069, 

příspěvky přijímá Mgr. Jana Manová, 

e-mail: sebetovskyzpravodaj@seznam.cz.  

Uzávěrka pro příspěvky je vždy 25. den v měsíci. 

Tisk OÚ Šebetov, tel. 516 465 429. Náklad 500 kusů.  

Neprodejné, zdarma. MK ČR E 21776.  

 

 
 

Slovo starosty obce 
Pranostiky na zadní straně Zpravodaje připomínají, že 

hřejivé dny plné slunce budou už jen vzpomínkami. 

Vstupujeme do podzimního období s rozmarným počasím. 

Září bylo i měsícem, kdy jsme vždy organizovali oblíbený 

podzimní koupací zájezd. Vzhledem k přetrvávajícím 

omezením se ani tentokrát bohužel neuskuteční.  
 

Okolo Malé Hané 

Poslední srpnový víkend byl ve znamení 14. ročníku 

cyklovýletu mikroregionu, který letos hostoval Šebetov. 

 

 
Akce byla uspořádána po dohodě se starosty okolních obcí, 

kteří doporučili a odsouhlasili její konání. I přes nepříznivé 

počasí, které panovalo po celý týden před jejím 

uskutečněním, bylo zaregistrováno 645 účastníků. Pode 

výdeje občerstvení po jednotlivých obcí byl reálný počet 

cyklistů necelých osm set.  

S pomocí okolních obcí byly v parku vystavěny stany, 

chránící před nepřízní počasí, zapůjčeny stoly a lavice, 

místní spolky zajistily prodej občerstvení a u ranní 

registrace přiložili ruku k dílu i skauti. Byla to náročná akce 

a všem bych tímto chtěl poděkovat za pomoc při jejím 

zvládnutí. 
 

Úpravy v KD a provoz kina 

V prostorách kulturního domu provádíme obnovu 

výmalby. Množství starých nátěrů komplikuje penetraci a 

práce není zrovna jednoduchá. Zatím jsme se vyhnuli 

škrábání omítek a ke kompletnímu přelíčení už zbývá jen 

hlavní vestibul. Děláme si naděje, že od poloviny října by 

se tak po velkém úklidu mohl i obnovit provoz kina. 
 

Dokončená zbrojnice  

Na objektu hasičské zbrojnice je již s výjimkou pár 

nedodělků dokončeno zateplení budovy.  Jako poslední 

bylo instalováno boční schodiště, na které byla vzhledem 

k nedostatku nerezu poměrně dlouhá dodací lhůta.   
 

Záměr pronájmu Krčmy 

Obec zveřejnila záměr pronájmu kiosku prodeje 

občerstvení v Kapouňatech. Po konci letní sezóny je už 

jeho návštěvnost v týdnu minimální a stávající nájemce by 

jej provozoval případně jen o víkendech. Proto 

zveřejňujeme výzvu, zda by se v obci či okolí našel 

zájemce o provoz s celotýdenní otevírací dobou.  
 

Stavební práce na křižovatce 

Na hlavní křižovatce pokračují práce při obnově kanalizace 

a stavbě oddílné páteře. Máme za sebou další přeložky 

vedení, nyní provedeme dva strategické propoje 

vodovodních větví. Novou komplikací se stalo vedení 

optických a telekomunikačních kabelů v prostoru 

budoucího autobusového zálivu před zdravotním 

střediskem. Oproti stanovisku správce této sítě byly při 

obnově kanalizační šachty nalezeny velmi mělce. Bude 

nutná jejich přeložka, což znamená rozkopání celé plochy 

a tím vznikající další komplikace pro chodce a cestující. 
 

Kontroly komínů 

Vlastníci nemovitostí s vytápěním na pevná paliva jsou 

povinni jedenkrát ročně provést kontrolu spalinových cest 

prostřednictvím autorizované osoby. Po mnoho let 

organizujeme hromadné prohlídky a čištění komínů 

prostřednictvím Kominictví Koudelka z Moravské 

Třebové. Dle předběžných plánů by se měly uskutečnit 

v týdnu od 25. do 29. října. Lonští zákazníci se již hlásit 

nemusí, firma jim termín prohlídky oznámí minimálně den 

předem telefonicky. Noví zájemci si prohlídku mohou 

sjednat na tel. čísle 601 559 949 nebo na e-mailové adrese:  

koudelkapavel@centrum.cz. 

 

Volební informace 
1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky se uskuteční v pátek 8. října 2021 od 14:00 do 

22:00 hodin a v sobotu 9. října 2021 od 08:00 do 14:00 

hodin.  

2. Volební místnost bude zřízena v zasedací místnosti 

Obecního úřadu Šebetov, č.p. 108, tel. 530 336 530. 

3. Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není přípustné. 

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny před konáním 

voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet 

hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou 

totožnost a státní občanství České republiky platným 

občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 

služebním pasem České republiky nebo cestovním 

průkazem. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní 

občanství České republiky, nebude mu hlasování 

umožněno. 

6. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 

důvodů obecní úřad /tel. 516 465 429/ a ve dnech voleb 

okrskovou volební komisi /tel. 530 336 530/ o to, aby mohl 

hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním 

obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební 

komise zřízena. V takovém případě okrsková volební 

komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební 

schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 

                                                                        Zdeněk Čížek 
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Léto ve skautském oddíle 
Skautský oddíl Akéla Šebetov letos již 

tradičně pořádal dvě letní pobytové akce: 

čtyřdenní pobyt pro předškoláky a desetidenní 

tábor pro skauty a skautky. Na tábořišti poblíž 

obce Dzbel se na obou akcích vystřídalo 45 dětí a 

na 20 dospělých. 

Tábor pro Benjamínky, děti ve věku 

předškoláků a prvňáčků, se letos nesl 

v námořnickém duchu. Děti statečně pomáhaly 

kapitánu Diegu Ploutvičkovi doplout na Želví 

ostrov a vyzvednout zde poklad, který mu před 

lety ukradli piráti. V průběhu tábora si malí 

námořníci vyzkoušeli zdobení triček frotáží, 

naučili se poznávat mořská zvířata, pádlovat na 

lodi a nezalekli se ani souboje s piráty. Odměnou 

za jejich statečnost jim pak byl pravý pirátský 

poklad a hlavně řada nezapomenutelných zážitků. 

 

Žádná skautská činnost se neobejde bez 

nadšené práce dobrovolníků a nezištné pomoci 

okolí, a pro tábory to platí dvojnásob. Jsme vděční 

všem našim přátelům a příbuzným, kteří nám na 

táborech vaří, půjčují nám materiální vybavení, 

dělají zdravotníky či jiným způsobem aktivně 

pomáhají tomu, aby se tábory mohly uskutečnit. 

Děkujeme SDH Šebetov a paní Minxové za 

pomoc s přepravou táborových věcí a SDH 

Šebetov současně za velkou podporu, kterou 

našemu oddílu prokazuje. V neposlední řadě 

děkujeme obci Šebetov, která skautský oddíl 

dlouhodobě podporuje a na táborové akce 

finančně přispívá. 

Za vedení oddílu Klára Helánová 

 

 

Jazykolamy

 
jsou krátké věty nebo spojení slov, které mají za úkol 

procvičit obtížně vyslovitelná slova a slovní spojení. 

Jazykolamy jsou dobré pro malé děti, když se učí správně 

vyslovovat a také pro lidi, kteří se živí mluvením.                  

Správné vyslovování jazykolamů může být také výborná 

zábava s kamarády. 
Správně vyslovuj několikrát za sebou a zábava pro celou 

rodinu je tu:      

                                                                                                                                               

•  Strč prst skrz krk.  

•  Dalajláma v lomu láme skálu.  

•  Od poklopu ku poklopu Kyklop kouli koulí. 

•  Kotě v bytě hbitě motá nitě.  

•  Utlum tu hubu a kup tu kupu hub! 

 

 

• Šla Prokopka pro Prokopa, pojď Prokope pojíst  

   oukropa.                                                                                    

• Na anesteziologickoresuscitačním oddělení  

   resuscituje anesteziolog.  

•  Bylo-li libo limo? Toliko nebylo-li by pivo. 

•  Zblbls z čtvrtvln. 

•  Pudl prdl pudr.  

 

 

 

Cvičení žen   
Po dlouhé koronavirové 

přestávce začíná pravidelné 

zdravotní cvičení.  

Po domluvě s ředitelem 

základní školy Mgr. Petrem 

Najbrem se budeme setkávat 

každé úterý v tělocvičně ZŠ.  
 

První cvičení začíná v úterý 7. září v 17.00 hodin.  
 

Těšíme se na Vás! 

Anna Odehnalová 

Z činnosti hasičů 

 

Hádanky pro děti  

(Co je to? 

 Kdo je to?) 
1.  Čtyři rohy, žádné 

nohy, chaloupkou to 

pohne. Kdo je to? 

2.  Dvě kukačky vedle sebe sedí, jedna druhou 

nevidí. Co je to? 

3.  Nemotora skoro slepý, hlína se mu na nos lepí. 

Pracuje i v neděli, razí v zemi tunely. 

4.  Nemá to huby, ale tři zuby, u jídla slouží, po 

něm netouží. 

5.  Patří ti to, ale tvoji přátelé to používají víc než 

ty. Víš co to je? 

Správné odpovědi zašli do 25. září na email: 

sebetovskyzpravodaj@seznam.cz nebo odevzdej 

v kanceláři OÚ. Nezapomeň uvést jméno a počet roků. 

Vylosované odměníme. 

 

       

 

 
 

Omaluj si obrázky 

   
                                                  

            
 
 
 Ahoj léto! 

                       Prázdniny skončily… 

 
 
 
 
    
 
 

 

 

 

 
Dlouhodobá opatření přijatá kvůli boji s pandemií, jakož i očekávaná a vítaná oprava hasičské zbrojnice 

zásadním způsobem omezily činnost šebetovských hasičů. Z bezpečnostních důvodů byly při opravách přerušeny 

schůzky mladých hasičů a po nezbytnou dobu musela být dočasně pozastavena i akceschopnost výjezdové jednotky.  

 Tato omezení však v žádném případě neznamenala ukončení činnosti sboru. V jarních měsících se nám 

podařilo získat dotaci od Jihomoravského kraje na dovybavení společenské místnosti, pořízení nového stanu 

a nového velkého přívěsného vozíku pro přípravu a pořádání společenských akcí. Nadace České pošty podpořila 

hasiče při zakoupení nového notebooku pro potřeby práce s mládeží a v obci. Celkem tak v letošním roce Sbor 

dobrovolných hasičů s pomocí dotací investoval do vybavení pro práci s mládeží a v obci téměř sto tisíc korun. 

Upřímné poděkování tedy patří všem sponzorům a těm, kteří se podíleli na přípravě a vyřízení dotačních žádostí. 

 
 S počátkem nového školního roku nás čeká obnovení schůzek mladých hasičů a generální úklid celé hasičské 

zbrojnice po její rekonstrukci. Neméně práce bude potřeba věnovat dokončení terénních úprav v bezprostředním okolí 

zbrojnice. Věříme, že po dokončení veškerých oprav bude hasičská zbrojnice nepřehlédnutelnou dominantou obce, 

místem pro společné setkávání a důstojným zázemím pro práci výjezdové jednotky. 

 Pokud to aktuální opatření dovolí, plánujeme během podzimu uspořádat již tradiční hrabání listí a úklid 

v zámeckém parku, v předvánoční době pak rozsvícení adventního stromu u hasičské zbrojnice a tradiční mikulášskou 

nadílku.                                                                                                                             Tomáš Axman, hospodář SDH 
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